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(Resoconto sommario)
RIGO Gianni  

(Presidente)

(Sostituito, per delega,

dal Consigliere DONZEL)
IMPERIAL Hélène

(Vice Presidente)
(Presente) 
RINI Emily


(Segretario)

(Presente) 
CRETAZ Alberto




(Presente)
LANIECE André


(Presente) 

Maquignaz gabriele


(Presente)

MORELLI Patrizia 




(Presente)
Assiste alla riunione Sonia GRIECO, Capo Servizio Commissioni consiliari. Fungono da Segretari Monica DIURNO e Paolo NORBIATO.
Riunione congiunta con la II Commissione consiliare permanente
La riunione è aperta alle ore 14.45 ad Aosta, nella Sala Commissioni, per l’esame del seguente ordine del giorno:
1.
Comunicazioni del Presidente.
2.
DL 49 (TSCT): “Interventi regionali per l'organizzazione dei Giochi mondiali militari invernali”. NOMINA RELATORE E ILLUSTRAZIONE DELLA RELAZIONE.
La Vice Presidente IMPERIAL, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta per la trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno, come da telegramma protocollo n. 6794 in data 14 luglio 2009.

DISEGNO DI LEGGE N. 49, PRESENTATO DALLA GIUNTA REGIONALE IN DATA 7 LUGLIO 2009, RECANTE: “Interventi regionali per l'organizzazione dei Giochi mondiali militari invernali”. NOMINA RELATORE E ILLUSTRAZIONE DELLA RELAZIONE.

La Vice Presidente IMPERIAL propone quale relatore del disegno di legge in oggetto il Consigliere MAQUIGNAZ.


La Commissione concorda e decide di far procedere il relatore all’illustrazione della relazione.


Il Consigliere MAQUIGNAZ illustra il disegno di legge in esame e riferisce che le Conseil International du Sport Militaire (CISM) ha deliberato l’assegnazione alla Regione Valle d’Aosta della prima edizione dei Giochi mondiali militari invernali, evento che comporterà per l’Amministrazione regionale un notevole sforzo organizzativo e finanziario. In particolare, fa presente che l’articolo 2 prevede la costituzione di un Comitato organizzatore in forma di ente senza finalità di lucro e la concessione, a favore del medesimo, di un contributo per le spese concernenti la promozione e l’organizzazione della manifestazione sportiva nella misura massima del 90% delle spese ritenute ammissibili.


La Consigliera MORELLI solleva perplessità in merito alla percentuale di contributo summenzionata, in quanto rileva che l’articolo 26 della l.r. 3/2004 (Nuova disciplina degli interventi a favore dello sport) prevede un contributo massimo del 70% delle spese ritenute ammissibili per l’organizzazione di manifestazioni sportive d’interesse internazionale.


Le Commissioni, dopo un breve dibattito, decidono di audire l’Assessore al Turismo, Sport, Commercio e Trasporti, MARGUERETTAZ, per avere maggiori delucidazioni in merito al provvedimento in esame e, in attesa dell’arrivo dell’Assessore, la V Commissione sospende i lavori alle ore 15.00 e i Consiglieri DONZEL, LANIECE e RINI lasciano la sala di riunione.

***


Si dà atto che alle ore 15.30 la V Commissione consiliare riprende i lavori, congiuntamente alla II Commissione consiliare, e che l’Assessore al Turismo, Sport, Commercio e Trasporti, MARGUERETTAZ, prende parte alla riunione.

***


La Consigliera MORELLI pone il quesito in merito alla percentuale di contributo prevista nell’articolato che risulta essere maggiore rispetto a quella prevista nella legge regionale summenzionata.


L’Assessore MARGUERETTAZ illustra brevemente l’articolato e spiega che si tratta di una manifestazione sportiva a valenza turistico-promozionale, la cui realizzazione interessa maggiormente la nostra Regione e non tanto il Ministero della difesa, in quanto offre la possibilità all’Amministrazione regionale di svolgere attività a carattere promozionale della stessa anche in ambito internazionale.  


Precisa che, in tal caso, è prevista una maggiore copertura delle spese con fondi regionali per non rischiare di avere intoppi organizzativi dovuti alla scarsità di risorse finanziarie, dal momento che non è possibile sapere a priori se vi saranno partners privati interessati a sponsorizzare economicamente la manifestazione in questione.

***


Si dà atto che alle ore 15.40 l’Assessore MARGUERETTAZ lascia la sala di riunione e che il Consigliere LANIECE e la Consigliera RINI prendono nuovamente parte alla riunione.

***


La Commissione, dopo un breve dibattito, esprime, all’unanimità, parere favorevole sul disegno di legge in oggetto.


La Vice Presidente IMPERIAL chiude la seduta alle ore 15.40.

Letto, approvato e sottoscritto.

         la vicepresidente
il consigliere segretario

                (Hélène IMPERIAL)
        (Emily RINI)
il funzionario segretario
(Monica DIURNO)
---------------------------------------------------------------------------------------------------------
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